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Hospodářská a sociální rada Sokolovska 
 
 

Zpráva o činnosti Komise pro vzdělávání a lidské zdroje za rok 2024 
 
Komise se v roce 2024 nescházela, komunikace probíhala neformálně a měla 
zejména za úkol monitorovat otázky týkající se nedostatku kvalifikované pracovní 
síly v regionu Sokolovska. 
Komunikace probíhala i na úrovni Krajské hospodářské komory Karlovarského kraje i 
na úrovni Rady pro výzkum, vývoj a inovace Karlovarského kraje. 
 
Při změně politického vedení Karlovarského kraje se očekává i změna strategie 

podpory zvýšení kvality výuky a přiblížení výuky k praxi. Na toto bude samozřejmě 

reagovat i HSRS, pokud bude vyzvána ke konzultaci řešení oblasti. 

 
S ukončováním aktivit minulého politického vedení Karlovarského kraje či 
příslušných radních zodpovědných za oblast vzdělávání a tělovýchovy nedošlo 
k žádným zásadním zadáním. Členové komise HSRS se podíleli pouze na 
dotazníkovém šetření vztahujícím se k potřebám regionu.  
 
HSRS se zasazuje po celou dobu i za podporu aktivit směřujících ke zvýšení zájmu o 
technické vzdělávání (výstavy škol, veletrhy zaměstnavatelů, exkurze, stáže, …). 
Významně komunikovala s politickým vedením Karlovarského kraje ve věci podpory 
dotace na revitalizaci středních škol v rámci výzvy OP ST – Odborné učebny, kdy 
významnou podporu získal návrh ISŠTE Sokolov na revitalizaci prostor odborného 
vzdělávání jedinečných a regionálně potřebných oborů. 
 
Jistou míru podpory vyslovila HSRS i ve věci potřebnosti revitalizace Sportovní haly 
ISŠTE Sokolov, která „obsluhuje“ region s cca 35.000 občany a poskytuje 
společenské, sportovní a kulturní služby občanům. Nový návrh respektuje stáří haly 
(66 let), stejně tak i potřebnost pro vzdělávání (včetně nových potřeb vojenské a 
policejní školy), potřeb sportů a občanské vybavenosti, která není v dostatečné 
míře připravena pro změnu potřeb regionu a města Sokolov. 
 
Podpora učňovského vzdělávání je jednou z priorit HSRS, zejména s dopadem na 
restrukturalizaci průmyslu na Sokolovsku, a to i s ohledem na nízkou míru 
vzdělanosti v rámci ČR. Socioekonomické podmínky obyvatel regionu a při 
vzdělávání často upírají právě do segmentu učňovského vzdělávání. Je nuté zaměřit 
pozornost zejména na žáky, kteří vůbec nenastupují do středního vzdělávání či 
z něj předčasně odchází. 
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